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Giht – zaboravljena slika bolesti u sadašnjosti
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Uvod. Giht (ponekad se koristio naziv „podagra“ kada se uključuje bolest nožnog palca) je metabolička reumat-
ska bolest ili zdravstveno stanje koje obično obilježavaju ponavljajući napadi upalnog artritisa. Klinička i radio-
loška slika mijenjala se kroz povijest zbog napretka medicine i liječenja, no kako je bolesnik individualan entitet, 
tako je i slika bolesti individualna te nas još uvijek mogu iznenaditi kliničke i radiološke slike iz povijesti, kao i 
mogućnosti njezina liječenja.
Cilj. Cilj ovog prikaza bio je iznijeti anamnezu, povijest bolesti i kliničku sliku bolesnika s radiološkom i labora-
torijskom obradom i prikazati radiološku sliku koja je danas vrlo rijetka zbog liječenja bolesti. Također je bio cilj 
upoznati sudionike s poviješću, sadašnjošću i budućnošću podagre, kliničkom i radiološkom slikom, koja je 
detaljno objašnjena.
Metode. Uvidom u lokomotorni status, anamnezu i specijalističku obradu bolesnika bilo je vidno da bolesnik 
treba daljnju obradu. Nadalje, laboratorijskom i radiološkom obradom: RTG-om gornjih i donjih ekstremiteta te 
svih zahvaćenih zglobova s radiološkim objašnjenjem, nalazom promjene zglobova i zglobnih tijela koja se kao 
deformirajući multipli tofui vide klinički te laboratorijskom nalazima dobili smo iznenađujuće rezultate s klinič-
kom i radiološkom slikom iz prošlosti koja nas je sve iznenadila, s upitnim rezultatima liječenja ovog bolesnika 
individualno.
Zaključak. U svakodnevnoj fizikalnoj i reumatološkoj praksi često se događa da bolesnika pregledava manje ili 
više iskusan liječnik. Gore navedeni pregledani bolesnik u prvi mah nije bio obrađen u smislu gihta zbog nepre-
poznavanja te bolesti. Daljnjom radiološkom i laboratorijskom obradom te ponovnim detaljnim uzimanjem 
lokomotornog i kliničkog statusa došlo se do iznenađujućih rezultata koje smo na svom posteru objavili.
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